

ЮРИДИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ В ПОИСКЕ НОВЫХ ТАЛАНТОВ

Настоящий праздник красоты, добра и творческого вдохновения состоялся 7 февраля в Саратовской государственной юридической академии

В этот день феерическим гала-концертом завершился региональный фестиваль талантов и творчества среди старшеклассников школ Саратовской области под названием «Академия зажигает звёзды». Этот уникальный проект, объединивший школьников многих районов нашей области, позволил выявить и раскрыть творческие способности и потенциал у ребят из самых отдаленных сел.

Конкурсная комиссия под председательством проректора по воспитательной работе СГЮА **Татьяны Кузнецовой** на протяжении двух месяцев проводила отбор юных дарований. Более 1000 школьников из 66 школ Саратова и области прошли своеобразный кастинг, представив строгому жюри более 250 номеров по четырём основным направлениям: музыкальному, танцевальному, театральному, а также в оригинальном жанре. В итоге были выявлены лучшие номера в 57 номинациях. Награждение 120 победителей и состоялось на гала-концерте, где выступили обладатели первых мест и Гран-при фестиваля. Давно стены академии не видели столь одухотворенных и прекрасных юных лиц!

«Жить, гореть и не угасать! Жить, а не существовать!», —



так и хотелось петь вместе со школьниками, которым представилась прекрасная возможность не только выступить на сцене прославленного вуза, но попытаться в будущем стать студентами юридической академии. Об этом в приветственном слове сказал старшеклассникам первый проректор по учебной работе СГЮА **Сергей Туманов**. Он от имени ректора юридической академии **Сергея Суровова** поздравил победителей фестиваля, который получил статус ежегодного. Знаковым моментом стало сообщение, что сертификаты участников, а тем более дипломы победителей будут иметь огромное значение при поступлении в вуз. В слу-

чае получения равных баллов по итогам сдачи ЕГЭ преимущественным правом зачисления в академию будут обладать школьники, награжденные дипломами и сертификатами фестиваля. Возможно, организаторы мероприятия, выполнив свою главную задачу — поиск новых талантов в творчестве, одновременно откроют в юных дарованиях и юридические таланты.

По мнению руководителя студенческого клуба СГЮА и танцевального ансамбля «Россия» **Сергея Зозули**, все творческие коллективы выступили на фестивале очень достойно. И каждого участника можно считать победителем, потому что все прошли сначала внутришкольный отбор, а потом нашли в себе смелость показать свои способности на студенческой сцене. Надо сказать, что в юридической академии были созданы все условия, чтобы ребятам было комфортно и уютно в стенах вуза. Все участники отметили высокий уровень организации мероприятия.

Торжественная церемония награждения победителей началась с номинации «Разговорный жанр. Поэзия», где первого места удостоилась ученица школы пос. Дубки **Яна Семченко**. В номинации «Авторская

песня» победил представитель физико-технического лицея г. Саратова **Денис Артюхов**. В театральной номинации не было равных команде КВН «Мешок картошки» лицея гуманитарных наук — она и стала обладателем Гран-при фестиваля. Ребята под гром аплодисментов показали уморительные зарисовки из жизни. В номинации «Женский вокал» на первом месте оказались сразу две участницы: ученица гимназии № 1 **Диана Кастандян** и представительница ЛГН **Оксана Абросимова**. Сильным красивым голосом покорила членов жюри и публику десятиклассник СОШ № 1 посёлка Степное Советского района **Александр Гречушкин**, завоевавший первое место в номинации «Мужской эстрадный вокал». Александр совсем недавно открыл в себе талант вокалиста, хотя музыкальные способности проявились ещё в пять лет. Юноша окончил музыкальную школу по классу баяна, четыре года учился игре на гитаре, увлекался ударными инструментами. Но больше всего Саша любит рок, говорит, что это наследственное, так как его папа рок-музыкант. Обладатель шикарного тенора очень ответственно подошёл к выбору музыкального произведения.

«Подберу музыку к тебе» стала в его исполнении победной песней. Вокал оценили и зрители.

Очень зрелищно смотрелись на сцене в своих ярких нарядах участники танцевального ансамбля «Гран-па» школы № 33 Саратова. Изумительные пластика и хореография привели зрителей в восторг. Этот коллектив завоевал первое место в номинации «Модерн». А апогеем выступлений танцевальных коллективов стал обладатель Гран-при фестиваля: ансамбль «Феникс» из поселка Пушкино Советского района. Будто феи и эллины в золотых нарядах порхали по сцене семиклассники, завораживая публику отточенными до совершенства движениями. И буря оваций, устроенная зрителями, стала самой большой наградой для победителей фестиваля «Академия зажигает звёзды».

Людмила ПРОВОРНОВА

